

---

## **Во Владивостоке проводится доследственная проверка по факту превышения должностных полномочий двумя сотрудницами полиции**

В следственные органы СУ СК РФ по Приморскому краю поступили материалы из управления органов безопасности УМВД России по Приморскому краю о выявленных фактах превышения должностных полномочий двух сотрудниц полиции. По данному факту организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Предварительно установлено, что две сотрудницы из числа руководящего состава УМВД России по городу Владивостоку незаконно требовали у своих подчиненных денежные средства в качестве компенсации сотрудникам УМВД, лишенных премии по итогам работы за 12 месяцев 2023 года, в связи с действующими дисциплинарными взысканиями.

Следователи СК России устанавливают все обстоятельства произошедшего, по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1855939>